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2 |00’ exTUBHI NPUYUHU BUHUKHEHHS |2 [TP 5. AHTpOTIOMETPHYHI TaHl JFOAWHH.
epPTOHOMIKH [x BUKOPHCTAHHS B €PrOHOMILI.
JlronuHa, Ik €proOHOMIYHUN €JIeMEHT
CUCTEMH.
310POB'sT TFOIMHU, HOTO BILTUB Ha
Mpare3aaTHICTh I MPALECPOMOIKHICTb.
2 |OcHOBHI OHSTTS €PrOHOMIKU
3 3abe3nedeHHst HalHHOCTI 2 [P 6. Opranizatisi po60O40ro MicIst
epPraTUYHUX CUCTEM BiIMOBITHO 0 aHTPOIIOMETPUYHUX
XAPAKTEPUCTHUK.
O3HalioMIIEHHS 3 TPUHIIANIAMHI 1 METOAAMH
E€PrOHOMIYHOI OLIHKH POOOYOro MiCIIs.
[IpoBeneHHsI €prOHOMIYHOI OIli HKU
POOOYOTO MICIIS 338 CXEMOIO.
2 [[Ipodeciiina HaaliHICTD JTIOIHHH-
orepaTopa
2 BuMoru eproHOMIKH 10 HayKOBO1 2 I1P 7. OcHOBY HAIiHOCTI JIFOAUHU-
oprasizauii mpari JIrOIHHH- omneparopa
oneparopa, 4.1
2 Bumoru eproHoMik# 10 HAYKOBOI
OpraHi3arii mpai JIEIJHHU-
oneparopa, 4.2
2 [[Ipodeciiina miaAroTOBKA ITP 8. OCcHOBHI NCUXIYHI SIKOCTI JIFOJUHU
orepaTopis
2

Mony nbHHI KOHTPOJb 2
















